

男子拔掉病妻氧气管致其死亡

被指是为了得到巨额保险金,目前他已被警方刑拘

元宵节晚上,34岁的胡菁冲完凉,在自己家中倒地昏迷,呼吸心跳停止,被送往医院后才恢复心跳和呼吸。医院方面称当时已过了8分钟黄金救援时间,胡菁大脑受到损伤,恢复机会渺茫。之后直到死亡,胡菁一直昏迷不醒。15日,就在医院准备给胡菁手术切开气管便于呼吸机工作时,丈夫文某在探视妻子时,哭泣着拔掉了妻子嘴中的氧气管,称不愿让妻子受苦。不能自主呼吸的胡菁十分钟后即脸色发青,经抢救无效死亡,目前,胡菁的丈夫文某已被警方刑事拘留,警方认为他涉嫌故意杀人罪。



胡菁的身份证

事件

他拔掉病妻氧气管

倒地昏迷

胡菁1975年出生,昏迷后其姐姐从武汉赶到深圳,希望能照料胡菁,其姐姐胡女士的说法是,“防止胡菁的夫家一方放弃对胡菁的治疗。”

2月16日,在深圳市第二医院,胡女士和其母亲肖女士讲述了事情经过。她们说,元宵节晚上8时许,胡菁在龙岗坂田万科城的家中倒地昏迷,胡菁的母亲当时正好在春节时从武汉来深,住在女儿家中。她听到胡菁丈夫文某焦急的呼喊声,她赶紧过去,发现文某正在给女儿做人工呼吸。

胡菁当晚即被家人送往了市第二医院,在市第二医院,医生检查后就向胡菁家属发出了病危通知书。经过抢救,胡菁病情稳定下来,她被送进了医院的中心ICU,戴上了呼吸机。肖女士说,接下来的几天时间里,医院都没有向他们发过病危通知书,这证明女儿的病情已经稳定。随后七天里,胡菁一直昏迷不醒,没有意识,她住在医院ICU病房,接受了洗肾和换血治疗。

突发异变

15日下午,每天一个小

时的探望时间到了,胡女士和文某及他的一个朋友肥仔来到二院ICU,肥仔先进去探望了十分钟。等到文某进去时,胡女士跟他说,探望20分钟,然后换她进去。20分钟后,胡女士在ICU门口换鞋换衣服时,听到里面吵闹起来,她探头往里张望,看到发生吵闹的正是妹妹的病床。之后她冲了进去,看到文某一只手指着胡菁的头,把自己的头埋在胡菁的胸前,一边哭,一边拔胡菁身上的管子,氧气管、输液管、其他一大堆监测仪器的管线已被拔了大半。胡女士听到护士在那里喊:“你这是干什么?你拔东西干吗?!”胡女士大惊,她冲上去抱住文某往后拉,但怎么也拉不动。护士也没办法,只是一个劲地说:“你这是在谋杀!”

胡女士听到文某哭着说:“我不想看她受罪!”自始至终,文某都用手搂着妻子的头,埋在妻子的胸口不停地哭。十分钟后,胡菁的脸色发青。医生赶来,但已经无力回天。文某上前抱着妻子,一直不肯松开,直到医生告诉他,必须把胡菁的尸体送往太平间,否则时间长了,尸体僵硬了,不好整理,他才松开手,然后失魂落魄地跟着妻子的遗体,一直到了太平间门口。

声音

拔管是为了保险金?

胡菁去世后,其母肖女士和其姐胡女士均十分气愤,肖女士说,她本来打算如果女儿一时半会醒不过来,就把她带回武汉进行治疗,她可以在老家陪着女儿,直到她醒过来。谁知道文某丧尽天良,做出这样的事。

肖女士认为,几天前,她曾听到文某的母亲讲胡菁即使被救回来,也是个植物人,

而且胡菁在香港买有百万元的保险,如果变成植物人,就拿不到赔偿,还要支付医疗费。因此,文某才会做出那样的举动。

肖女士说,在女儿的述说中,文某经常晚归,两夫妻还时常为此吵架。

福田警方表示,文某涉嫌故意杀人罪,已被刑事拘留。

“他是太爱她了!”

16日记者联系上了文某的哥哥及其母亲文女士。在电话中,文某的哥哥文先生述说了事情经过。

他说,元宵节晚上,胡菁从外面玩了回来,她先帮自己的一对儿女冲完凉,然后又自己冲了凉,回到主人房。此时胡菁的丈夫文某在主人房楼上的阁楼上,他听到楼下传来物体倒地的声音。下楼一看,自己的妻子倒在地上,他喊叫起来,并给胡菁做心肺复苏术,然而不管用,胡菁的心跳呼吸都没了。

文先生开车将胡菁送往坂田一家医院,医生抢救之后,胡菁恢复心跳和呼吸,但医生说

警方正查死因

昨天下午3时,深圳警方即在沙湾殡仪馆对胡菁进行了尸检,尸检参数已经出来,但结论尚未做出,死者的死亡原因可能要在两三天后才会有结论。昨天,深圳警方相关负责人接受记者电话采访时表示,警方深知各界非常关注这起案件,他们已加快案件调查进度。警方称,对胡菁的尸检主要有两个:一是查清什么原因导致胡菁受伤入院;二是查明死者的真正死因。警方表示,在尸检结果出来以前,不能确定文某拔氧气管就是导致胡菁死亡

的真正原因,他们不便透露更详细的情况。

记者昨天了解到,胡菁婆家和娘家都已经委托了律师。胡菁的母亲说,孩子死了,再多的钱也没用,她一定会坚持到底,讨个公道。她还表示准备状告深圳市第二人民医院,她认为该院ICU医护人员未能尽责,致使文某顺利拔去胡菁身上的呼吸管,葬送了救回胡菁生命的机会。

据悉,文某的家人也找了律师,处理胡菁死亡带来的法律问题。据《南方都市报》

新闻广角

获总理救助的患儿今化疗

无钱治病返乡,偶遇总理获救的河北男孩李瑞今天将正式接受化疗。记者昨天在北京儿童医院采访时了解到,进京治疗不到两天时间,李瑞就获得各方捐款15.5万元,其中包括总理个人捐助的1万元现金。捐款方之一、中国红基会秘书长王汝鹏告诉记者,总理关心一个白血病患儿的救治,非常令人感动。我们希望通过这个特殊的救助案例,引起全社会对白血病患儿的关注。李瑞的父亲李贵树也表示,李瑞已经不代表他一个人了。

昨天下午,儿童医院血液中心病房外,李贵树成了众媒体追逐的对象。他告诉记者,现在妻子王治华全天在病房里守着孩子,而他的主要工作是在病房外面接电话、接待媒体采访。

下午3点左右,中国红基会医疗救助部部长雷淑敏把3万元救助支票送到北京儿童医院血液中心。她表示,这3万元是从小天使专项基金中拨出来的,将全部用于李瑞的治疗,“到时医院可拿着收费

清单到基金会核销,不会转到个人手里。”与此同时,河北红十字会也向李瑞捐款1万元。令李贵树格外感动的是,不到两天时间,李瑞就得到各方捐款15.5万元,其中包括总理个人捐的1万元,国务院办公室工作人员捐赠的5000元,河北蔚县政府捐赠的5万元、张家口市政府和民政局捐赠的5万元、中国红基会的3万元和河北省红十字会的1万元。

据了解,目前李瑞被医院诊断为急性淋巴细胞白血病,这是一种比较常见的白血病,院方表示,李瑞的总体治疗计划还在制定当中。昨天李贵树跟病房里的妻子、儿子通了电话,电话里李瑞不停地喊:“爸爸,来!”据了解,李瑞昨天病情很稳定,全天都在输液。从2月17日入住儿童医院以来,李瑞已经接受了腰穿、血常规、心电图、CT等一系列检查,今天他将正式接受化疗。昨天傍晚,李贵树已经在儿子的化疗方案上签字。

据《北京青年报》

不赡养父亲 背妻男要被起诉

“最有情的男人”突然变为“最无情的儿子”。因四川地震背妻男吴加芳拒绝赡养老父,父亲正打算把他告上法庭。一个男人骑摩托车驮着遇难妻子的遗体回家,这个画面曾在地震后轰动一时。

但照片背后的故事随着吴加芳“知名度”的提高又被挖了出来,主人吴加芳因拒绝赡养老父,转而被告为“最没有情义的儿子”。

近日记者采访吴父吴永美时,他表示打算与吴弟吴加香将吴加芳告上法庭。

他透露,与吴加芳关系不好已经20多年了。吴加芳一直不赡养他,为他支付医药费并照顾起居的是一直是小儿子吴加香。

18日晨,记者分别致电吴加芳的弟弟吴加香和吴加芳现在的妻子刘如蓉,了解目前双方心结所在。

记者:您能让吴加芳接电话吗?

刘如蓉:他现在心情很不好。

记者:是因为听说父亲要

起诉他的事吗?

刘如蓉:啊?要起诉!什么时候的事,谁说的?(沉默几秒)想起诉就起诉吧,我们不怕的,如果他们觉得有理的话。

记者:一家人的关系怎么会弄得这么紧张呢?

刘如蓉:20多年的恩怨怨不是一两句话就能说清楚的。不是吴加芳不愿意赡养他父亲。很多年前他父亲就到村上说,要跟他断绝父子关系,没有他这么个儿子。他父亲不喜欢他前妻,连自己的孙子也不抱一下。这让我们怎么赡养呢?

记者:您认为现在和解的可能性有多大呢?

刘如蓉:如果他父亲说以前是他错了,不该虐待儿子,这事也就算过去了。

记者:真的打算起诉你哥哥吗?

吴加香:要看他(吴加芳)的态度,如果他回心转意,回来给爸爸道歉,把该给的医疗费给了,就不会起诉。

如果他还是置之不理,不顾爸爸的这些状况,那就是要的(起诉)。据《法制晚报》

商场电梯碾碎7岁生命

事发长沙,小学生在自动扶梯上玩耍时出事,最终不幸身亡

谢小菊守在儿子的病床前,哭得心都碎了,她多么希望7岁的儿子小洁能醒过来看她一眼。18日下午3时,小洁放学回家时,爬上长沙金满地商场一处入口扶梯玩耍时,不慎一头栽到扶梯下,颈部被死死卡住。长沙消防队员和120急救医生立即赶赴现场救援,10多分钟后,小洁被紧急送往附近医院。虽经医生奋力抢救,奇迹还是没能发生。不久,医生宣布小洁因头部被过度挤压,不幸死亡。

事发

小孩一头栽了下去

事发地点位于长沙金满地A区电梯入口。下午4时20分许,记者在现场看到,入口卷闸门已被拉下,左边扶梯口玻璃已被敲掉一大截。扶梯前挂着的温馨提示上写着:禁止小孩攀爬电梯。

被卡住的孩子小洁今年



事发电梯

7岁,是长沙吉祥巷小学一年级的学生。在附近做生意的李细河目睹了悲剧发生经过。下午3时30分许,他看到小洁先从金满地西南角商场里,爬到入口右侧出来的扶梯上,顺着皮带上到入口处,显得很快乐。接着,小洁又爬上入口往下的扶梯上,没想到意外发生了。

“他肩膀向左一偏,一头栽下去了,人就不见了。”李细河说,他赶紧跑进入口一看,小洁整个身子都被卡在墙壁和扶梯夹缝下,只露出一条腿和半个脑袋在外,情况十分危急。

他立即拨打119和120急救电话,并和过路市民飞奔下楼,关掉墙壁上扶梯红色开

关,扶梯随即停止运转。随即,商场保安和电梯维护人员闻讯赶到,几人卸下扶梯皮带,想把小洁从扶梯下拉出来,但没有效果。

结局

小孩不幸死亡

3分钟后,长沙消防支队五一广场中队队长龚毅率领两辆消防车赶到现场。龚毅现场勘察发现,小洁被卡在电梯中间20厘米位置,已经昏迷,不能开口说话。

“由于小孩子头部先卡入电梯,我们担心他随时有生命危险,所以根本不敢随便动弹。”龚毅说。

经过几次尝试,4时05分,救援人员将小洁救出。

“小洁被抱出来时,脸已乌黑。”李细河说,随后孩子被送往长沙市第一医院急救。小孩因头部被过度挤压死亡。

据《三湘都市报》

财政局长从五楼跳下身亡

安徽省固镇县固二路是当地一条较为繁华的大道。昨天上午10时40分左右,位于固二路上的固镇县财政局办公大楼的五楼上突然跳下一个人,此人后经抢救无效身亡。记者经过多方证实,跳楼人是固镇县财政局局长殷勇。

目击者:当时就不行了

事发时,在固镇县财政局附近一家酒楼当服务员的小刘正好站在门口。

小刘回忆道,当时,她正在打扫卫生,突然听到旁边的楼传来“砰咚”一声,然后就听见一个老太太说“有人跳楼了”。

小刘顺声音望去,就看到旁边的财政局办公大楼二楼平台上隐约有人影。没过一会儿,财政局办公大楼里出现了喧哗声。很快,固镇县120、119的工作人员都赶到了现场。消防官兵把财政局办公大楼二楼的玻璃砸破后,用撬棍撬开了封闭的铁栏杆,这才把跳楼的人救了出来。

“前后时间估计有20分钟吧。抬出来时,那人已经不行了,脸都没有一点血色,好吓人!这个人我认出来了,就是咱们县财政局的局长,天天上下班从俺们门口过的。”小刘告诉记者。

群众:局长口碑不错

从围观群众的议论中,记者了解到,殷勇在财政局已经工作有好几个年头,以前在乡镇里待过,没有领导架子,平常对人比较和气,“怪老实”的。

几经联系,记者找到一位在固镇县财政工作多年的人士。对于殷勇,这位人士表示,殷勇曾在县直多个部门以及乡镇都有工作经历,为人正直,口碑很好,对于他的跳楼行为,“绝对吃惊!”

固镇县委宣传部一位负责人告诉记者,殷勇因伤势过重身亡。目前,固镇县已成立事故处置领导小组,负责处置相关事宜。据《新安晚报》